



Во Владимирской области по информации СМИ о фактах невыплаты заработной платы работникам завода возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Владимирский моторо-тракторный завод» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

По данным следствия, с апреля по сентябрь 2017 года руководство общества полностью не выплачивало заработную плату и иные установленные законом выплаты работникам ООО «ВМТЗ». По состоянию на 1 октября 2017 года перед 348 гражданами за указанный период образовалась задолженность в размере не менее 9 миллионов 186 тысяч рублей.

На стадии проверки руководством ООО «ВМТЗ» предпринимались попытки к разрешению сложившейся ситуации, однако положительный результат не достигнут. Учитывая социальную напряженность, вызванную объективными настроениями граждан, ущемленных в трудовых правах, следователем СК России в рамках расследования уголовного дела решается главная задача по возмещению материального ущерба, причиненного потерпевшим.

По договору от апреля 2017 года ООО «ВМТЗ» передало ООО «Агромашхолдинг» полномочия единственного исполнительного органа, следователем СК России организованы переговоры с дирекцией «Агромашхолдинга», расположенной в городе Чебоксары Чувашской республики, запланированы допросы должностных лиц.

Расследование уголовного дела во взаимодействии с государственной инспекцией труда и иными контролирующими и надзорными органами продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1174377>